
SECRETARIA TECNICA

DEPRTAMENTO DE   INVESTIGACION Y ESTADISTICAS

RESULTADOS  ENCUESTA  DE SATISFACION DE LOS MUNICIPES QUE 
VISITAN  EL                                                     

PARQUE ¡VIVE LA NAVIDAD 2018!



RESULTADOS
CANTIDAD DE PERSONAS %

TOTAL DE ENCUESTADOS 600 100

HOMBRES 231 39
MUJERES 369 62

MENORES DE 20 AÑOS 141 23.5

MAYORES A 20 AÑOS 416 69.3



RESULTADOS
PORCENTAJE ENTREVISTADO POR GENERO

Hombres 
38%

Mujeres 
62%



RESULTADOS
PORCENTAJE DE ENTREVISTADOS POR RANGO DE EDADES

11%

31%

22%

36%

5 A 15

16 A 25

26 A  35

 MAS DE 35



RESULTADOS
Distribución de Encuestados por Circunscripción 

37%

12%27%

24% Circunscripcion I

Circunscripcion II

Circunscripcion III

Otros Barrios y
Provincias



RESULTADOS
Distribución de Encuestados por  Barrios

18%
4%

13%

10%
12%

24%

19% Parque del Este

Los 3 Ojos

Villa Duarte

La Isabelita

Los Mameyes

Otros Barrios SDE

Otras Provincias y
Barrios de la Capital



RESULTADOS
MEDIOS POR DONDE SE ENTERO  DEL PROYECTO 

¡VIVE LA NAVIDAD¡

10%

22% 22%

5% 4%

37%

RADIO TV REDES SOCIALES PERIODICO WHATSAPP BARRIO O
COMUNIDAD



RESULTADOS
Actividades Mejor Valoradas  Como Excelente:

63% 59%
51% 51%

46% 46% 45% 43% 41% 41%



RESULTADOS

ACTIVDADES VALORADAS COMO MUY BUENAS:

PERSONAJES
DISNEY

PERSONAJES
NAVIDEÑOS

ACT. INFANTILES ACT. ARTISTICAS CONCIERTO
NAVIDEÑO

NOCHE DE
KARAOKE

PAYASOS MONTAJE BALLET
FOLKLORICO

DECORACION Y
AMBIENTACION

42%

41%
40% 40%

38% 38%

36% 36% 36%
35%



RESULTADOS
ACTIVIDADES VALORADAS COMO BUENAS:

ESPECTACULO
BELEN

SEGURIDAD ESP. BLANCA
NIEVES

BALLET
FOLKLORICO

PARQUEO NOCHE DE
KARAOKE

VILLANCICOS PAYASOS PERSONAJES
DISNEY

MONTAJE

31% 31% 30% 30% 30% 30%
28%

26% 26% 26%



RESULTADOS
ACTIVIDADES VALORADAS COMO REGULAR:

PARQUEO SEGURIDAD COMIDA Y
BEBIDA

DIA REYES
MAGOS

LIMPIEZA FESTIVAL DE
VILLANCICOS

ESPECTACULO DE
BELEN

FUEGOS
ARTIFICIALES

32%

14%
12% 11%

7% 6% 6% 6%



SE DEBE SEGUIR CELEBRANDO
¡VIVE LA NAVIDAD¡ 

98%

2%

si
no



RECOMIENDA USTED VISITAR 
EL PARQUE ¡VIVE LA NAVIDAD¡

98%

2%

SI

NO



VISITO EL PARQUE VIVE  LA NAVIDAD EN EL 2017  

82%

18%

SI

NO



QUEDO USTED MOTIVADO A VISITAR 
NUEVAMENTE ¡VIVE LA NAVIDAD¡

98%

2%

SI NO



COMPARATIVO 
VIVE LA NAVIDAD 

2017 Y 2018



CANTIDAD DE ENCUESTADOS 

VIVE LA NAVIDAD 2017
TOTAL ENCUESTADOS  = 469

PORCENTJES DE HOMBRES = 47%

PORCENTAJES DE MUJERES = 53%

VIVE LA NAVIDAD 2018
TOTAL ENCUESTADOS  = 600
AUMENTO  DE UN 28%

PORCENTJES DE HOMBRES = 39%
DISMINUYO 8 PUNTOS 

PORCENTAJES DE MUJERES = 62%
AUMENTO 9 OUNTOS 



MEDIOS DE COMUNICACIÓN DONDE SE 
ENTERARON 

VIVE LA NAVIDAD 2017 VIVE LA NAVIDAD 2018

RADIO 10%

TV 22%

REDES SOCIALES 22%

PERIODICO 5%

WHATSAPP 4%

BARRIO O COMUNIDAD 37%

RADIO 9%

TV 38%

REDES SOCIALES 16%

PERIODICO 2%

WHATSAPP 2%

BARRIO O COMUNIDAD 33%



COMPARACION POR AÑO DE LOS QUE HAN VISITADO O NO 
ANTERIOMENTE VIVE LA NAVIDAD

VIVE LA NAVIDAD 2017 VIVE LA NAVIDAD 2018

SI % NO %

461 82 100 18
SI % NO %

355 74 114 24



RANGO DE EDAD DE ENTREVISTADOS 

RANGO DE EDAD VIVE LA NAVIDAD 2017 VIVE LA NAVIDAD 2018

DE 5 A 15 AÑOS 15% 11%
DE 16 A 25 AÑOS 32% 31%
DE 25 A 35 AÑOS 20% 22%

MAS DE 35 34% 36%
TOTALES 100% 100%



PRINCIPALES ACTIVIDADES VALORADAS COMO:  
EXCELENTES

VIVE LA NAVIDAD 2017

1. ORGANIZACIÓN  63%

2. MONTAJE Y DECORACION 64%

3. INICIATIVAS DE PROYECTO 63%

4. LIMPIEZA 62%

5. INAGURACION 46%

VIVE LA NAVIDAD 2018

1.INICIATIVAS DE PROYECTO 63%

2. INAGURACION 59%

3.FUEGOS ARTIFICALES 51%

4. REYES MAGOS 51%

5. DECORACIONES 46% 



PRINCIPALES ACTIVIDADES VALORADAS COMO:  
MUY BUENAS 

VIVE LA NAVIDAD 2017

1. DECORACION  34%

2. SEGURIDAD  31%

3. COMIDA Y BEBIDA  28%

4. ORGANIZACION 28%

5. PARQUEO 27%

VIVE LA NAVIDAD 2018

1. PERSONAJE DE DISNEY 42%

2. PERSONAJES NAVIDEÑOS 41%

3.ACTIVIDADES INFANTILES 40%

4. ACTIVIDADES ARTISITCAS  38%

5. CONCIERTO NAVIDEÑOS 38% 



SECRETARIA TECNICA
RECOMENDACIONES

1. MEJORA Y DISPONIBILIDAD DE PARQUEOS 
2. MEJORA DE LA SEGURIDAD
3. ILUMINACION EXTERNA DEL ENTORNO DEL PARQUE

PARQUE ¡VIVE LA NAVIDAD 2018!
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